



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Шаранские просторы

Добра и мира Вашему дому!



12+

Газета основана 1 марта 1935 г.

<http://rbsmi.ru/sharanprost/>

Пятница, 28 августа 2020 года

№ 69 (10013)

Уважаемые сотрудники и ветераны ветеринарной службы района!

Сердечно поздравляю вас с Днем ветеринарного работника!

Ветеринария является важнейшей составляющей успешного развития агропромышленного комплекса. Своим ежедневным трудом вы, работники ветеринарной службы, обеспечиваете охрану здоровья животных и стоите на страже здоровья человека, ограждая его от опасных болезней, контролируя качество продукции животноводческого происхождения, правила их переработки и хранения.

В ветеринарной службе Шаранского района трудятся люди, которых отличают профессионализм, преданность своему делу и умение работать в современных условиях.

Выражаю вам благодарность за значительный вклад в обеспечение противозооантропоотических и ветеринарно-санитарных мероприятий. Желаю успехов в работе, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, мира и добра вам и вашим близким!

И. САМИГУЛЛИН,
глава администрации муниципального района.

РАЗВИТИЕ АПК

Благодатное время - уборка выращенного урожая

Уборочная страда в районе в самом разгаре

На сегодняшний день сельхозпредприятиями Шаранского района убрано зерновых культур на площади 11910 гектаров (40% от плана). Озимые культуры убраны на площади 4800 га, яровые зерновые – на площади 7200 (29%). Горох убрали с площади 660 га, овес – 666 га и ячмень – с площади 5600 га. Средняя урожайность зерновых составляет 23,5 ц/га, бобовых 20 ц/га.

Высокими темпами работают такие хозяйства, как Туймазинский филиал МТС «Центральная», ООО «Шаранагрогаз», ИП ГКФХ Идиятуллин Р. Г., ИП ГКФХ Файзуллина Г. Г., ИП ГКФХ Мусин Р. Х., ИП ГКФХ Хуззятв Д. Р. и ИП ГКФХ Хамитов Р. Г. Многие хозяйства уже завершили уборку озимых культур и приступили к уборке яровых зерновых.



Начали обмолот яровой пшеницы на площади 300 га ИП ГКФХ Капитонов Р. З. и ИП ГКФХ Хамитов Р. Г.

Одновременно с уборкой урожая ведутся работы по сбору и прессованию соломы, по вспашке зяби. Многие хозяйства ведут обработку почвы под озимые культуры и начали посев озимой ржи. Этот вид работы выполнен на площади 700 га при плане 10500 га.

По намолоту зерновых культур передовиками являются Марат Агадуллин, намолотивший 8930 ц зерна, Виталий Чернов – 6870 ц зерна (на комбайнах «Акрос 580») из ИП ГКФХ Файзуллина Г. Г., Айдар Залилов из ИП ГКФХ Хуззятв Д. Р., намолотивший на комбайне «Полесье» 5500 ц зерна, Ильдус Мигранов из ИП ГКФХ Мусин Р. Х., на комбайне «Полесье» намолотивший 5424 ц зерна. На комбайнах «Нива» Гиззар Якупов из ИП ГКФХ Мусин Р. Х. намолотил 4806 ц зерна, Рафис Нурғалиев из ИП ГКФХ Хуззятв Д. Р. - 3900 ц зерна.

На вспашке зяби хорошо трудятся Ильдар Мануров из ИП ГКФХ Мусин Р. Х., который на тракторе МТЗ-1523 вспахал 110 га, Азат Абдуллин из ИП ГКФХ Файзуллина Г. Г. на тракторе Т-150К - 82 га.

Пока стоит благоприятная, хорошая погода, аграриям нужно приложить все силы для успешного окончания уборочных и проведения других видов осенних полевых работ.

Ф. ХАСАНШИН,
главный агроном МБУ «Шаранский ИКЦ».

13
сентября

До выборов депутатов Совета
муниципального района Шаранский
район Республики Башкортостан
пятого созыва

осталось
16
дней

ВЫБОРЫ-2020

В сентябре – большое число муниципальных избирательных кампаний в республике

В законодательство о выборах внесены некоторые изменения

Текущий год для нашей республики знаменателен проведением большого числа муниципальных избирательных кампаний. В частности, пройдут выборы депутатов представительных органов местного самоуправления во всех, кроме городов Уфа и Межгорье, городских округах, муниципальных районах, городских и сельских поселениях.

На местных выборах замещается 1760 мандатов, более половины из которых приходится на выборы депутатов Советов муниципальных районов.

На выборах всех уровней свои кандидатуры выдвинули 4799 человек, из них зарегистрировано 4419 кандидатов. Примерно 20% зарегистрированных кандидатов участвуют в выборах в порядке самовыдвижения, остальные представляют десять политических партий.

В этом году в законодательство о выборах внесены некоторые изменения, которые коснулись, в том числе, организации голосования. Они направлены на создание дополнительных возможностей и благоприятных условий для волеизъявления граждан, обеспечение безопасности здоровья граждан в условиях пандемии.

Так, в нашей практике появились новые формы досрочного голосования – голосование вне помещения для голосования (на дому), голосование на придомовых территориях и голосование групп избирателей в населенных пунктах, где отсутствуют помещения для го-

лосования и с которыми затруднено транспортное сообщение. Решение об их применении выносит организующая выборы комиссия.

Наряду с новшествами в избирательном процессе продолжают действовать уже знакомые избирателям способы голосования. К примеру, на территории Республики Башкортостан системой «Мобильный избиратель» можно воспользоваться на дополнительных выборах депутатов Госсовета и Металлургическом одномандатных избирательных округах. Также на этих выборах избирателям предоставлена возможность проголосовать на цифровых участках в городе Москве.

Остальным избирателям, которые на местных выборах не смогут прийти на свой избирательный участок в день выборов 13 сентября, предоставляется возможность проголосовать досрочно согласно нормам Кодекса Республики Башкортостан о выборах. Этим правом можно воспользоваться при наличии уважительной причины – отпуск, командировка, состояние здоровья, режим трудовой или учебной деятельности. Избиратель, голосующий досрочно, подает в участковую избирательную комиссию заявление, в котором указывает причину досрочного голосования. Досрочное голосование проводится в помещении соответствующей участковой комиссии **со 2 по 12 сентября.**

При наличии решения территориальной избирательной комиссии, избиратели смо-

гут проголосовать досрочно **11 и 12 сентября**, воспользовавшись дополнительными формами организации досрочного голосования.

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой, вызванной коронавирусом, избирательными комиссиями при подготовке и проведении единого дня голосования будут предприняты всеобъемлющие меры для устранения угрозы распространения инфекции: температурный контроль участников голосования, дезинфекция рук, специальные линии-указатели для соблюдения санитарной дистанции, обработка дезинфицирующими растворами поверхностей, одноразовые перчатки, экраны для членов комиссий и др.

По вопросам подготовки и проведения единого дня голосования 13 сентября можно получить консультации членов Центризбиркома республики и работников ее аппарата по телефонным номерам «горячей линии»: **8 (347) 280-95-06, 8 (347) 280-96-34.** Функционирует также многоканальный телефон информационно-справочного центра ЦИК России по номеру: **8-800-20000-20.**

Вся необходимая информация о предстоящих избирательных кампаниях размещена на сайтах Центральной избирательной комиссии РФ в разделе «Выборы 2020», а также на странице Комиссии в социальных сетях Facebook, ВКонтакте и Одноклассники.

И. МАКАРЕНКО,
председатель ЦИК
Республики Башкортостан.

Подготовка к выборам депутатов Совета муниципального района Шаранский район ведется согласно плану

В муниципальном районе работа по подготовке выборов депутатов Совета муниципального района Шаранский район пятого созыва, назначенных на 13 сентября 2020 года, ведется согласно календарному плану.

На 1 июля 2020 года общая численность избирателей по муниципальному району составила 17080 человек.

Территориальная избирательная комиссия в составе 9 членов начала свою работу с 1 июля 2020 года. На территории района работают 42 избирательные комиссии, в составе которых 267 членов. Организована работа по подготовке помещений, оборудования, компьютерной техники, обеспечению портативными металлоискателями и средствами индивидуальной защиты к предстоящему голосованию.

В установленные сроки прошло выдвижение кандидатов в депутаты Совета муниципального района. Выдвинули своих кан-

дидатов 6 политических партий: ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ПП «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», ПП ЛДПР-Либерально-демократическая партия России, ПП «Патриоты России», ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, ПП «Гражданская Платформа». Всего зарегистрировано 30 кандидатов, в том числе 3 самовыдвиженца.

В газете «Шаранские просторы» и на специально отведенных информационных стендах регулярно размещаются информационные материалы и решения ТИК.

Участковые избирательные комиссии начнут свою работу со 2 сентября 2020 года. **Со 2 по 10 сентября 2020 года** будет организовано досрочное голосование в УИК по следующему графику: в рабочие дни - с 16.00 до 20.00 час., в выходные дни - с 10.00 до 14.00 час. **11 и 12 сентября 2020 года** голосование будет организовано с 08.00 до 20.00 час., в единый день голосования **13 сентября 2020 года** - с 07.00 до 21.00 час.